
 
COMUNICATO UFFICIALE N.19 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Avv. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 9/10-3-2019 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
ANDREOLI STEFANO (TIEFFE SERV.S.DAMASO MO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
GOZZINI ANGELO (PROGETTO V.ORAGO VA) per comportamento platealmente 
protestatario nel corso del 2°set. 
 
AMMONITI 
PAPADOPOULOS KONSTANTINOS (PALZOLA PAVIC ROMAG.NO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
EAGLES VERGATI SARM.PD - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ITALIANA PELLAMI MSG MC – Multa di € 50,00 per inadeguato servizio asciugatura, 
recidiva; ulteriore multa di € 70,00 per aver i propri sostenitori locali ripetutamente offeso il 
1°arbitro per tutta la durata dell’incontro. 
VOLL.VIRTUS ORSOGNA CH – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura. 
PALZOLA PAVIC ROMAGN.NO – Multa di € 70,00 per aver il medico di servizio assunto un 
comportamento protestatario ed irriverente nei confronti della coppia arbitrale nel 3°set. 
ZERO5 CASTELLANA GR. BA – Multa di € 60,00 per assenza delle linee di rispetto della 
zona allenatori, recidiva. 
LIVERANI LUGO RA – Multa di € 50,00 per insufficiente servizio asciugatura, recidiva. 
T&V CIVIEMME CAMPAG.RE – Multa di € 90,00 per aver i sostenitori locali ripetutamente 
offeso la coppia arbitrale al termine dell’incontro. 
ASS.VOLLEY GUSSAGO BS – Multa di € 40,00 per assenza delle linee di rispetto della 
zona allenatori. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 14 Marzo 2019 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
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